

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA WE WSCHOWIE

67-400 WSCHOWA, KAZIMIERZA WIELKIEGO 6

Wschowa, 23.07.2019

OSP.ZP.1.2019

WYJAŚNIENIA NR 1 SIWZ
w postępowaniu pn.
„Zakup średniego samochodu ratowniczo- gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej
we Wschowie”

W związku ze złożonymi zapytaniami Wykonawców, Zamawiający na podstawie art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018r., poz.1986 ze zm.) udziela wyjaśnień jak niżej:

Pytanie 1.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie kabiny z zawieszeniem mechanicznym?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie kabiny z zawieszeniem mechanicznym.

Pytanie 2.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zamontowanie drabiny z tyłu pojazdu po prawej stronie?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zamontowanie drabiny z tyłu pojazdu po prawej stronie.

Pytanie 3.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na montaż wylotu spalin na prawą stronę?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na montaż wylotu spalin na prawą stronę.

Pytanie 4.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na montaż monitora w kabinie o rozmiarze 6"?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na montaż monitora w kabinie o rozmiarze 6".

Pytanie 5.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wyposażenie pojazdu w koło zapasowe bez konieczności zamontowania na stałe?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyposażenie pojazdu w koło zapasowe bez konieczności zamontowania na stałe.

PREZES
OSP Wschowa

Grzegorz Bachorski